

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.10.2004 22:18:05

формирования заключения врача: 28.10.2004 20:55:24

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/6020/answer/6021>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Введение лекарственных препаратов в уретру и мочевого пузыря называется инстилляцией. Обычно инстилляции используют для лечения воспалительных заболеваний нижних мочевыводящих путей. Инстилляции – это достаточно серьезная процедура, которая проводится обученным персоналом, в асептических условиях, с соблюдением правил стерильности. Самостоятельно лучше это не делать – можно получить тяжелые осложнения (инфицирование, уросепсис, ложный ход и т. д.). Пишите, если будут вопросы.